

Erratum

Sex-dependent differences in rheological properties and the relation of blood viscosity to erythrocyte aggregation indices among morbidly obese patients

Wiewiora Maciej, Sosada Krystyn, Ludmila Slowinska, Piecuch Jerzy, Glück Marek, Zurawinski Wojciech and Turczynski Bolesław

[*Clinical Hemorheology and Microcirculation* **44**(4) (2010), 259–267]

The names of the authors, with the exception of Ludmila Slowinska, are listed in reverse, with the surname first.

The list of authors should be as follows:

Maciej Wiewióra, Krystyn Sosada, Ludmila Slowinska, Jerzy Piecuch, Marek Glück, Wojciech Zurawinski and Bolesław Turczynski